BATERIAS INTERNACIONALES C. LTDA.



Guayaquil, agosto 6 del año 2007

Señor

ANTONIO VALLARINO MONGE Ciudad.-

Rep. 9942-17-63

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía BATERIAS INTERNACIONALES C. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Ud. como VICEPRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía, por un período de cinco años, pudiendo ser reelegido indefinidamente.

En el ejercicio de sus funciones, de conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social, le corresponde a Ud. ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, sin necesidad de obrar en conjunto con ningún otro funcionario.

BATERIAS INTERNACIONALES C. LTDA, se constitutuyó mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 4 de octubre de 1967, inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 18 de octubre de 1967. Posteriormente, se reformó el estatuto social de la compañía, conforme consta de la Escritura Pública de Reactivación que autorizó el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, el 30 de abril de 1999, inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón el 27 de julio de 1999.

Atentamente

ÁB. XAVIER AMADOR PINO Secretario Ad-Hoc de la Junta

Acepto el cargo de VICEPRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía BATERIAS INTERNACIONALES C. LTDA. que antecede. Guayaquil, agosto 6 del año 2007.

ANTONIO VALLARINO MONGE

1-1-to- () llv

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Agosto del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Vicepresidente Ejecutivo, de la Compañía BATERIAS INTERNACIONALES C. LTDA., a favor de ANTONIO VALLARINO MONGE, a foja 99.863, Registro Mercantil número 17.877.

ORDEN: 43113

£

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA